
平成21年度企画教育部事業の一つとして皆様にご協力いただきましたアンケートの集計結果が出ましたのでご報告させていただきます。
ご協力ありがとうございました。

アンケート回答率　49％

＜サテライトセミナー＞

開催について

希望する
43%

希望しない
57%

希望する

希望しない

アンケート回答者

診療情報管理
実務担当者
89%

所属長
8%

施設長
2%

無回答
1%

無回答

施設長

所属長

診療情報管理実務担当者

開催日程について（希望すると解答した施設）

無回答
2%

1泊2日の
宿泊研修
15%

セミナー開催終了
後のみの研修で
宿泊無し
83%

1泊2日の宿泊研修

セミナー開催終了後のみの
研修で宿泊無し

無回答

近畿病歴管理セミナー勉強会等事業に関するアンケート
　集計結果



＜教育講演＞

講演テーマについて（複数回答あり）

テーマ 回答数

診療記録の記載・監査 69

DPC 59

臨床指標 54

クリニカルパス 45

院内がん登録 45

電子カルテ 43

その他 8

開催について

希望する
93%

希望しない
7%

希望する

希望しない



開催日について（希望すると回答した施設）

休日
4%

どちらでもよい
27%

その他
15%

無回答
1%

土曜日
53%

土曜日

休日

どちらでもよい

その他

無回答

開催時間について（希望すると回答した施設）

無回答
1%その他

4%

どちらでもよい
33%

午前
26%

午後
36%

午前

午後

どちらでもよい

その他

無回答


